



捐一个新的布娃娃 捐一笔康复训练费用 给“星星儿”送份六一礼物吧



常州市义工联合总会、天爱儿童康复中心联合现代快报少年实践营,举办“关爱来自星星的孩子”公益活动,现面向市民征集布艺玩偶、康复训练费用等,作为自闭症孩子的六一礼物。 葛小林

不少“星星儿”得不到康复治疗

4岁时,剑剑被确诊为自闭症,且是一名中度“星星儿”,为了让剑剑融入社会,妈妈放弃工作,全身心地陪着他进行干预训练。

经过几年的努力,剑剑从没有独立自主能力到现在可以做一些力所能及的事,剑剑如今最喜欢做的事,就是每天上午到天爱儿童康复中心所开设的“天喜儿烘焙坊”学做饼干、面包。

据了解,在常州像剑剑这样的“星星儿”约500名,但只有200名左右在专业机构进行干预训练,其余的孩子由于家庭经济条件等原因,依然得不到康复治疗。

眼看儿童节就要到了,常州市义工联合总会、天爱儿童康复中心和现代快报少年实践营启动关爱活动,为“星星的孩子”征集“六一”礼物。

关爱方式有两种

“关爱来自星星的孩子”活动有两种参与方式,一是捐一个新的布艺玩偶,一是为家庭困难的“星星儿”募捐康复训练费用。捐赠地点:钟楼区社区建设指导中心七楼708室常州市义工联合总会;联系电话:86812878;征集截止时间:5月28日。

这些爱心玩偶将在六一儿童节前,由义工联统一派送到“天

爱”“蓝精灵”“向日葵”等多所自闭症儿童康复中心,爱心企业或个人所捐助的善款将在市义工联的网站上公示,并设立“常州星星儿救助基金”,用于帮助家庭困难的“星星儿”参加康复训练。

需要提醒的是,为防止自闭症儿童将玩具塞入口中,长毛绒玩具及小于拳头大小的玩具,请市民不要捐赠。

看风云

今天有30°C
高温模式开启

昨天一早雾蒙蒙的,室外感觉微凉,市民开始怀疑气象台预报的温度。不过从中午开始,天空放晴后气温就蹭蹭往上升。据气象台监测数据,昨天的最高温达到28.3°C,今天估计会达到30°C,完全是穿夏装的节奏哦!

常州今天晴到多云,东南风3-4级,早晨最低气温19°C,明天最高气温30°C。明后天,常州还是晴好天,气温会有小幅下滑,不过幅度不会很大,最高温仍在28°C左右。 张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 19-30°C
明天 多云转晴 19-28°C
后天 晴 19-28°C

微发布

“清晨行动”首日
查扣9辆违法车

@焦荆 葛小林 清晨5时至7时,交巡警支队开展“迎青奥”交通秩序百日整治行动,在文化宫等21个重要路段,通过定点检查、动态管控和视频巡查“三位一体”的工作模式,严查突出交通违法行为。昨天是“清晨行动”施行第一天,共查处各类交通违法行为500余起,其中闯禁区80余起,涉牌涉证交通违法行为23起,查扣违法嫌疑车辆9辆。

新建住宅小区排水工程
实行“三统一”管理

@陈佳 陆文杰 日前,城建、规划、房管、物价四部门联合发布了《常州市区新建住宅小区排水工程管理规定》,明确今后新建住宅小区排水工程,由开发企业委托市排水管理部门实行“统一设计,统一建设,统一管理”(“三统一”)管理。其中,统一养护管理为全国首创,为探索住宅小区排水设施长效管理开创先河。

全国大赛中
省建校获9个奖

@朱平 徐筱明 陆文杰 日前,第五届全国高等院校“斯维尔杯”BIM系列软件建筑信息模型大赛总决赛中,江苏省常州建设高等职业技术学校参与高职高专组全部8个专项比赛的角逐,并全部获奖。此外,以总分488分的成绩摘获团队全能一等奖。

热读

又有8个地方
可以免费蹭wifi

经过一个多月的试运行,常州免费wifi上网工程二期工程日前正式开通。5月16日,常州市经信委邀请相关部门和专业院校的专家,对二期工程的8个开放区域——常州一院、常州二院、南大街公共广场、万达广场公共区域、红梅公园、青枫公园、新北公园、人民公园进行验收。截至4月30日,政府免费wifi上网二期工程15个开放区域,已成功登录近71.3万人次,平均每人使用流量48.2M。 王玉

最大招牌是“东经120” 主打是月季却取名紫荆 请问,紫荆公园能不能改个名?

Q 东经120度经线是“北京时间”的基准经线,而常州是该经线唯一穿越城区的地级市。位于常州城东的紫荆公园,正是以“东经120线”为核心,打造了常州标志性建筑无轴摩天轮。同时,它又是常州最大的月季主题公园。于是市民疑惑了,这个公园的最大特色、最大亮点并非紫荆,为什么要取名“紫荆公园”?

葛小林 文/摄



紫荆公园以月季花和“东经120”出名

A 建议 “紫荆公园” 能不能改个名?

近日,网友“Btman”发帖提出倡议,希望紫荆公园能改个名。他说,“紫荆公园”这个名字不伦不类。“一是这个公园园内植物以‘月季’为特色,每年都要开大型月季花展,没多少紫荆,如果一定要用植物来命名,也应该叫‘月季公园’。二是在钟楼,早就有‘紫荆东路’‘紫荆西路’的城市道路,边上还有一个叫‘紫荆苑’的小区,两边都叫‘紫荆’,一东一西,距离却差了十万八千里,很容易让人尤其是初来乍到的外地人犯晕。”

此帖引起网友的讨论。网友“越来越DS”说,“这‘紫荆’两字很坑爹,一直与荆川公园弄混了。”“龙城眼晴”则说,以前一直是叫“东经120公园”的,也不知道怎么就改名了。

更多的网友提议,这个公园与紫荆没有任何关系,“是否叫东经120公园或月季世界公园更好。”

B 查访 常州多个“紫荆”易混乱

记者查资料发现,从2004年开始,该公园的规划、设计方案都是以“东经120公园”命名的,不过在2010年公园开放时,却是以“紫荆公园”的名字出现。

来自钟楼白云新村的沈阿姨告诉记者,几年前听说紫荆公园要办月季花展,还以为这个公园是在荆川公园旁边。“第一趟去,就跑到荆川公园去了。后来才知道,荆川公园在钟楼,紫荆公园在天宁,一个城西一个城东,差太远了”。

其实,今年年初就有网友在常州政府网站上发帖,询问“紫荆公园”是否可以改名。常州园林局网络发言人并没有给予正面回应,只是表示,“该公园名称是由市里研究决定的,当时公园建设时在南侧种植了一批紫荆树。”

昨天,常州园林局相关负责人

住在公园附近的青龙苑居民徐老先生是个月季迷,自从房子拆迁没地方种月季了,他最爱跑的就是紫荆公园。“以前,天宁青龙这一片的人都叫这个公园‘120公园’的,后来不知道怎么就改成了紫荆公园,我们开始都不习惯,这几年宣传多了,才开始顺耳。”徐老先生说,“听说之所以改名字,是因为常州有个102医院,是为了避讳才改名的。”

据公园一位环卫工介绍,公园最南边是有一排紫荆树,“不过,

C 回应 改不改名得由政府决议

表示,“紫荆公园”的命名是参考了红梅公园、青枫公园的命名。红梅公园和青枫公园都是以植物命名,因此选了“紫荆”。公园名字只是代称,现在人们都知道紫荆公园以月季出名,至于是否会改名,该负责人坦言,这需要政府的决议。

据了解,曾有政协委员提意

这个公园最大的特色就是月季花,毕竟是常州的市花,觉得叫月季公园更贴切”。

记者注意到,钟楼区有道路命名为紫荆东路、紫荆西路,有小区名叫紫荆苑,不少市民也确实会把紫荆公园想成紫荆苑或者紫荆路附近的公园。而事实上,这两条道路和小区与紫荆公园是穿城相对。

甚至有网友爆料,说是新北区的新区公园也叫“紫荆园”,“公园入口处有很大一块石头,上面刻着‘紫荆园’三个大字。”

见,希望能够沿用“东经120公园”名称。例如委员苏伟在提案中指出:“由于‘东经120’是不可多得的地理文化资源,也曾被选为常州十大城市名片之一,故建议紫荆公园仍沿用原规划名称——东经120公园,这样更具独特性和代表性。”